



看, 庐州娃的花式寒假

“双减”后首个寒假孩子们都在做什么? 据了解, 合肥市各中小学纷纷围绕“德智体美劳”, 精心设置了多姿多彩的假期作业, 有爱、有趣、有意义, 让寒假有了崭新的打开方式。孩子们自主完成各种探究性、实践性、体验性、创新性寒假作业, 在假期里坚持规律作息、锻炼健康体魄、培养广泛兴趣、参加社会实践、分担家务劳动等等。

■ 毛天润 记者 谢静

体验文化魅力 感受工匠精神

■ 合肥市南门小学三(10)班社会实践小队探索一本书的诞生



1月25日, 合肥市南门小学三(10)中队社会实践小队的队员们在市场星报记者老师的带领下, 来到安徽省规模最大出版物印刷企业——安徽新华印刷股份有限公司, 一起探索“一本书的诞生过程”。

印刷让人类文明更灿烂。活动中, 讲解员带领队员们参观了安徽省内唯一的印刷文化博览馆——安徽新华印刷博览馆, 让大家穿越时空, 感受印刷技术的更

新迭代和中国传统文化的魅力。

随后, 队员们走进了印刷车间和装订车间, 参观制版、印刷、折页、装订等车间生产线以及现在国际先进、国内一流的印装设备和技术, 近距离了解书本的制作过程。同学们细致观察着一道道繁琐的制书工序, 认真记录, 感受现代印刷制作工艺的匠心与魅力。大家被工作人员们严谨认真的工作态度所感染, 真正体会到书籍的来之不易, 纷纷赞叹。队员们说: “原来我们平时用的书本, 经历了这么多复杂的工序, 我们以后要更加爱惜身边的书本。”

参观结束, 队员们还亲自体验了活字印刷的拓印技术, 自己动手制作了拓印窗花和书法作品。拿着自己制作的小作品, 大家开心又激动。通过此次“探索书的奥秘”科技实践活动, 南门小学三(10)中队社会实践小队的队员们丰富了自己的知识, 提升了动手能力, 并且增加了职业认知, 体验了不同职业的乐趣与艰辛。

“诗书”入童心 “双减”促成长

■ 合肥市安居苑教育集团安居苑校区五(6)中队梦启航小队开展雏鹰假日活动



1月24日, 安居苑教育集团安居苑校区五(6)中队梦启航小队在中队辅导员冯海岚老师精心策划和组织下, 联合安徽省诗词协会, 开展了一次主题为“‘诗书’入童心, ‘双减’促成长”的雏鹰假日活动, 让孩子们“减负”的同时真正感知到新年和传统文化的氛围。

活动中, 同学们首先分享了自己学习诗歌的体会并声情并茂地朗诵了自己喜欢的诗歌。现场的协会老

师结合孩子们喜欢的诗歌, 进行了深入解析。安徽省诗词协会会长叶如强老师为孩子们讲授了诗歌的渊源, 鼓励孩子们要以诗言志, 希望孩子们以后多用诗歌赞美美好的新时代和伟大的祖国。

同学们还拿起了手中的毛笔, 专心致志地写“福”字、书春联, 感受中国传统文化的章法和魅力。活动最后, 诗词协会宋平老师现场赋诗一首, 赠送给梦启航小队的队员们。协会还为每位孩子赠送了《建党一百周年》《徽风皖韵》诗集各一本, 激励同学们努力学习, 热爱并传承民族的传统文化, 为实现中华民族的伟大复兴贡献力量。

诗韵润童心, 泼墨迎新年。随着“双减”政策的落地, 学校注重提质减负, 同学们少了日常繁杂的课业负担, 有了更多的时间去切身感受多样化的教育形式。一首首浸润童心的诗词, 一幅幅笔法苍劲的书法作品, 让孩子们在这个寒假里有所学、有所获, 在汲取中华文化精髓的基础上, 增强文化自信。

合肥市第三十八中学教育集团瑶海湾校区举行揭牌仪式

1月26日上午, 合肥市第三十八中学教育集团瑶海湾校区举行揭牌仪式。合肥市第三十八中学教育集团瑶海湾校区位于龙岗路以西、乐水路以北、姑山路以东、二十埠河以南, 学校占地面积48亩, 教学设施完善, 校园环境优美。瑶海湾校区规划办学规模30个班, 可容纳学位1500个, 学校将于2022年7月招收七年级新生, 9月正式开学。学校在师资方面精选了三十八中教育集团本部经验丰富的毕业班老师到瑶海湾校区任教, 还包括重点师范院校的公费师范生、公开招聘的优秀教师, 以及通过“绿色通道”从全国各地引进优秀骨干教师等。近年来, 合肥市第三十八中学坚持“五育”并举, 全面实施素质教育, 先后荣获“全国文明校园”“安徽省绿色学校”“安徽省体育传统项目学校”“合肥市百姓身边的好学校”“合肥市素质教育示范校”“合肥市特色学校”等一百多项荣誉, 教育教学硕果累累, 备受社会各界好评。

■ 蒋娟娟

合肥市兴华苑小学相山路校区召开期末表彰会

1月19日, 合肥市兴华苑小学相山路校区组织全体师生、家长代表召开了2021~2022学年度第一学期期末表彰会。

兴华苑小学相山路校区校领导和校级家委会成员在会议室召开了“家长学校暨校级家委会总结会”。会上, 执行校长杨勇和家长们总结了一学期以来学校各个部门组织的各项活动, 同时也和家长们分析了当前疫情防控的形势, 并强调了寒假中学生疫情防控安全教育的重要性。兴华苑小学相山路校区全体师生将以本次表彰会为新的起点, 珍惜荣誉, 再创佳绩。

■ 岳香廷



1月24日上午, 合肥市临泉路第一小学四(4)班的同学们和方庙街道汪塘社区的工作人员一起书写春联并送给社区的老人, 用一副副充满喜气的春联和福字, 为老人们送上充满年味的文化礼物。

■ 蒋娟娟

合肥六中教育集团瑶海分校线上家长会

为进一步引导学生养成良好的居家学习、生活习惯, 合肥六中教育集团瑶海分校各班级于1月23日晚召开了线上家长会。会前, 学校统一部署, 指导班主任根据疫情防控、家校合作以及假期安全教育等重点工作进行反馈。

学校学生心理发展指导中心主任李玲给家长们带来了《怎么过一个学生和家都满意的寒假》主题心理讲座, 李老师从“学做更好的父母”开始, 引导家长如何陪伴孩子度过一个“安全、健康、快乐、充实”的假期。

随后, 班主任对学生假期注意事项进行提醒, 着重强调家长在假期对孩子的陪伴至关重要, 引导家长尊重孩子, 关注孩子心理状况, 培养孩子良好的学习、生活、运动、劳动习惯, 科学、合理安排孩子假期生活。

会上, 家长们在屏幕前认真聆听, 积极互动; 会后, 家长们与老师沟通交流, 每位家长都有不同的感悟, 教育孩子, 家校合作, 齐心协力, 任重道远。

■ 孙芳芳

合肥市行知学校教育集团第四届第四次教代会开幕

1月20日, 合肥市行知学校教育集团第四届第四次教代会隆重开幕。

大会共七项议程。合肥市行知学校校长袁方正作工作报告。他从“注重党建, 引领学校品质发展”“五育并举, 全面提升学生素养”“依托教研, 引领教师专业成长”“保障安全, 营造和谐育人环境”“统筹协调, 推进优质均衡发展”五个方面全面回顾了学校2021年所开展的主要工作, 展望了2022年学校的重点工作。他还就《高质量高品位发展, 擦亮行知教育品牌(草案)》文件进行了解读。

瑶海区教体局党委副书记李存银发表讲话。他对行知学校教育教学工作所取得的突出成绩和收获到的社会赞誉度表示祝贺, 勉励老师们不断提升自己的专业素养, 以最好的姿态从容应对不断变化发展着的教育形势。

副校长周武就上届教代会提案落实情况进行了通报。

合肥市行知学校按照一年一个发展主题的办学思路, 不断践行陶行知先生教育思想, 严格落实“双减”政策, 不断减负增效, 以更加务实的工作作风推进集团化办学工作, 努力将学校办成一所老百姓家门口的品牌学校。

■ 方飞 黄佩林

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第202207期中奖号码: 03、05、06、10、12
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022012期中奖号码:
红色球号码 04、07、08、29、30、31 蓝色球号码: 01
中国福利彩票 3D玩法
第202207期中奖号码: 877
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第202207期中奖号码: 924
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第202207期中奖号码: 92422